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Критерії оцінювання знань студентів при проведенні поточного 
контролю та підсумкового контролю знань з дисципліни «Державна та 

муніципальна служба» у 2024/2025 навчальному році 
 

 
Оцінювання знань студентів з курсу «Державна та муніципальна служба» 

здійснюється на основі результатів поточного контролю (ПК). Загальним 
об’єктом оцінювання знань студентів є відповідні частини навчальної 
програми з навчальної дисципліни «Державна та муніципальна служба», 
засвоювання якої відповідно перевіряється під час ПК. 

Завданням ПК є перевірка розуміння та засвоєння навчального матеріалу 
частини курсу, здатності осмислити зміст теми чи розділу, умінь 
застосовувати отримані знання при вирішенні професійних завдань. 

Об’єктами поточного контролю знань студентів з дисципліни «Державна 
та муніципальна служба» є успішність студентів на практичних заняттях, 
колоквіумах та виконання контрольної роботи. 

Оцінювання результатів ПК здійснюється викладачем наприкінці 
вивчення курсу. 

Критеріями оцінювання ПК є: 
а) систематичність, активність та успішність роботи студента під час 

проведення практичних занять та колоквіумів – від 0 до 2,5 балів; 
б) самостійна робота студентів (підготовка презентації, опрацювання 

додаткової літератури тощо) – від 0 до 9 балів; 
в) оцінка за контрольну роботу в кожному модулі – від 0 до 2 балів. 

Загальна кількість білів за контрольну роботу – від 0 до 6 балів. 
Виконання контрольної роботи може проводитися у формі тестування. 
Підсумковий бал за результатами ПК оформляється під час останнього 

практичного заняття відповідного семестру. 
Загальна кількість балів за ПК складає від 0 до 40 балів. Результати ПК 

знань студентів є основою для визначення загальної успішності і 
враховуються при виставленні балів за підсумковий контроль знань (ПКЗ), які 
складають від 0 до 100 балів. 



Студент отримує залік за умови одержання ним не менше 60 балів за 
результатами практичних занять, виконання самостійної роботи, підсумкової 
контрольної роботи. 

У разі невиконання завдань ПК з об’єктивних причин, студенти мають 
право, за дозволом декана (викладача), скласти їх до останнього практичного 
заняття. Час та порядок складання визначає деканат та кафедра. 
 


